## 中原区组织收听收看全省灾后重建市县调度电视电话会议

# 做好灾后重建 牢固守好底线用好政策助力 做好项目谋划

本报讯 9月12日,全省灾后重建市县调度电视电话会议在郑州召开,会议在各省辖市、济源示范区及各县(市、区)设分会场。中原区领导高度重视,组织集中收听收看。

会后,中原区相关负责领导对灾后恢复重建工作提出具体要求。一是再次强调会议机制,由牵头单位汇总成员单位工作开展情况,定期举行例会向领导小组汇报。二是加快灾后重建项目

进展,注重台账管理,实行清单式、台账式、项目化、扁平化,落实销号管理。三是统筹好灾后重建、安全生产、经济发展,牢固守好底线,用好政策助力,做好项目谋划。四是加强工作协调

和对接,重视信息报送,加强区与市相关部门的对接。五是加强督导督查,强化结果运用,形成交办、反馈、催办、督办的工作闭环。

记者 韩娟

## 当好"护航人"这些单位深入企业送政策送服务

#### 中原区人社局 开展线上保企稳企活动

本报讯 面对灾后重建、疫情防控 多重考验,中原区人社局按照中原区 委、区政府工作部署,牵头"万人助万企"活动第八工作组主动作为,开展线上保企稳企活动,为企业解决实际困难,助力辖区企业顺利复工。

一是加强与区发改统计、工信、分包办事处联系对接,摸排统计掌握分包辖区企业受损情况及灾后重建项目。经摸排统计,分包绿东村街道辖区企业均已复工复产,包括郑州菲之栎汽车销售有限公司在内的14家受灾"四上"企业,纳入国家自然灾害灾情管理系统,中原文化广场在内的2个项目被列为灾后重建项目。

二是搭建问需平台,采取电话、微信群、问卷调查的形式持续向机械工业第六设计研究院有限公司、华润燃气(郑州)市政设计院有限公司等48家企业、东方雨虹河南区域总部等2

个重点项目开展问需工作,主动了解企业汛期受灾、运营现状,倾听企业关于政策落实、项目推进、要素保障等方面的突出问题,详细介绍中原区加快灾后重建惠企政策十三项措施,涉及灾后重建、金融服务、财税支持等多领域,帮助企业生产自救,用足用好惠企政策,持续提振企业信心。

三是建立"万人助万企"问题清单,全面梳理企业提出的意见建议,确保帮扶效果。共征集包含企业申请灾后重建救助金、土地规划审批、贷款申请、社保税收减免政策等方面的问题50个。针对企业提出的招工难、社保减免政策、人才认定指导、科技项目申报等24个问题均已回复解决,并安排助企专员持续跟踪服务。需要多方协商解决的问题,已上报区企业服务办公室统筹解决。

记者 韩娟 通讯员 高杨



#### 中原西路街道 积极开展"万人助万企"活动

本报讯 为全面做好灾后企业复工 复产工作,切实为辖区企业解决实际困 难,带来新的活力,连日来,中原西路街 道积极开展"万人助万企"活动,深入辖 区各企业,牢固树立"企业至上"理念, 聚焦企业发展的难点、堵点、痛点问题, 扎实为企业办实事、解难题,助力企业 高质量发展。

街道把全面深入开展"万人助万企"活动作为当前一项重要政治任务来谋划部署和组织推进,树立上下帮扶企业"一盘棋"思想,坚持"一把手"挂帅,第一时间组织召开"万人助万企"工作部署会议,制订完善活动实施方案,明确政策落实、项目建设等要重点解决的问题,建立"领导包联、专班服务、督促督办"机制和企业诉求问题台账,采用

穿透式工作方式解决问题、破解瓶颈、服务发展,营造了上下一心帮企助企的浓厚氛围。

开展好"万人助万企"活动,在做好疫情防控的前提下,深入企业走访,向企业宣传复工复产相关政策,了解企业需求,收集企业灾后重建、复工复产问题,街道"万人助万企"活动中共有39家重点企业和2个重点项目,目前已走访31家企业。对于不能在本级事权范围内解决的问题,及时上报中原区"万人助万企"活动办公室,帮助受灾企业复工复产、困难企业渡过难关、优势企业扩大生产。与辖区企业保持密切联系,及时将最新惠企政策向企业宣传,心系企业,结合企业实际,为企业送政策、谋未来。记者韩娟

#### 西流湖街道 当好企业"护航人"

本报讯 9月份以来,中原区西流 湖街道科学施策、精准助力,全力以 赴指导企业做好复工复产和疫情防 控工作,确保经济发展和疫情防控两 手抓、两不误。

复工前,街道向各企业、工地负责 人解读复工申报流程和疫情防控措 施需达到的标准和要求,帮助企业快 速落实开工前疫情防控各项措施。 复工后,街道联合执法中队"白+黑" 24小时不间断对各企业、工地防疫措 施进行指导检查,要求各施工项目成立疫情防控小组,实行人员实名制管理,压紧压实企业疫情防控主体责任和主要负责人的"第一责任",让企业始终绷紧疫情防控这根弦,把工地防疫措施同施工质量、安全生产、扬尘防治同部署同推进,确保施工工地有效顺畅施工。

截至目前,辖区已顺利复工工地 15个、企业50余家。

记者 韩娟 通讯员 宋静颜

### 汝河路街道

## 多措并举接种疫苗 全力构筑免疫屏障

本报讯 近日,汝河路街道在持续做好常规防控的同时,持续加大新冠疫苗接种宣传度,进一步推进12岁以上辖区居民新冠肺炎疫苗接种摸底登记,使疫苗接种工作有条不紊地进行。

一是加强正面宣传。通过设置宣传点、微信群、发放宣传资料等多个宣传方式积极宣传居民到社区进行新冠疫苗接种预约登记。同时,在各个小区出入口的醒目位置张贴通知,努力做到宣传全覆盖。

二是线上线下齐发力,为抗击疫情提供有力支持。街道、社区(村)工作人员兵分多路,通过"打电话、上门排查、微信预

约"等形式,开展地毯式摸排,尽最大努力做到"应接尽接"。

三是正确引导,充分发挥街道、社区 (村)党员和工作者带头作用。工作人员向 居民介绍接种新冠肺炎疫苗的好处以及相 关注意事项,正确引导辖区居民积极参与到 疫苗接种队伍中来,共同筑建"免疫长城"。

截至目前,汝河路街道累计接种疫苗 116454剂。接下来,汝河路街道将继续深入 开展宣传工作,鼓励和引导更多的居民接种 新冠肺炎疫苗,进一步提升居民对预防接种 工作的信心,全面构建起全社会的免疫屏障。 记者 韩娟 通讯员 王靖

## 中原区市场监管局 开展白酒市场打假活动

本报讯 2021年中秋佳节、"十一"国 庆节将至,为营造安全的消费环境,确保 人民群众过一个欢乐祥和的节日,中原 区市场监督管理局在节前对辖区白酒市 场进行专项检查。

9月10日,中原区市场监管局根据辖区内的实际情况,联合汾酒、洋河等厂家进行白酒市场专项打假活动。在厂家打假员的配合下,发现两处涉嫌销售侵犯注册商标专用权商品的商家,执法人员第一时间将查获的涉嫌假冒白酒进行了扣押,随后将进一步调查,如果确实侵权,将对售卖的商家

进行相应处罚。

中原区市场监管局前期多次对监管人员就如何辨别假冒伪劣商品进行培训,也多次在居民小区和大型商超附近开展酒类商品的识假辨假活动。随着传统佳节到来,白酒也进入销售旺季,中原区市场监管局建议消费者一定要到正规的商场、超市和店铺购买酒类商品,如果怀疑自己买到了假酒请及时拨打12315投诉举报电话。

记者 韩娟 通讯员 申晓宇 闫茹